总政要求领导干部

下连当兵蹲连住班

组织团以上领导和机关干部下连当兵、蹲连住班。

导帮带,并进行"解剖式"调研。

行重大任务单位。

这是国务院新闻办公室连续

第14年发表美国的人权纪录

据新华社北京4月21日电经中央军委习近平主席批 准,解放军总政治部日前下发《规定》,要求全军和武警部队

《规定》明确,领导和机关干部下连当兵,就是要戴列兵 军衔,以士兵身份,与连队官兵实行"五同";蹲连住班,就是 要蹲在一个连级单位,一般住在班排,搞好对所在连队的指

当兵重点安排在先进基层单位和驻边远艰苦地区部

《规定》强调,当兵和蹲连人员要自备个人生活用品,按

队,蹲连重点安排在基础相对薄弱单位、小散远直单位和执

标准交纳伙食费,不得接受宴请,不得游山玩水,不得收受

礼品,不得插手基层敏感事务。各级党委和政治机关要加 强对当兵、蹲连的组织领导,狠抓落实。组织当兵、蹲连的 情况,每年要作为党委工作的重要内容,向上级报告。

中国国务院新闻办公室发表

中华人民共和国国务院新闻办公室发表《2012年美国的人权纪录》 回应美国国务院日前发表的《2012年国别人权报告》对中国人权事业的歪曲指

--人权纪录指出

政治献金在很大程度上影响了选举过程和政策走向 在2012年美国大选中,仅有57.5%的选民参加了投票

2011年美国基尼系数为0.477、失业人数高达900万人; 约有1640万儿童生活在贫困之中,公立学校报告的无家 可归的儿童和青少年数量首次超过100万

■ 美国持枪犯罪严重威胁公民的生命与人身安全

◎ 美国选举不能充分体现全体公民的真正意志

美国政府进一步限制了公民和政治权利

) 美国已成为发达国家中贫富悬殊最大的国家之-

● 美国存在严重的性别歧视、种族歧视和宗教歧视

《2012年美国的人

电话 67655287 E-mail:szxw@zynews.com



全市重型货车交通违法整治工作全面展开,即日起,本报开设《整治重型货车交通违法 创造安全有序交通环 境》专栏,对重型货车交通违法行为以及执法不规范、责任不落实、监管不到位等问题进行报道,加强社会监督、推 进整治工作,共同防范和坚决遏制重型货车道路交通安全事故、保障人民群众生命财产安全,

# 异地用警夜查货车违法

30个小分队两天查处违法行为69起

本报讯(记者 王娟)记者昨日从市交 管部门获悉,我市对重型货车交通违法 整治工作进行全面部署后,警方迅速行 动,通过日常查处、集中行动和成立夜间 查缉小组等方式对重型货车严重交通违 法行为开展专项整治。

在日常治理的基础上,交管部门把 每月的10日、20日定为统一集中行动 日。同时,成立30个夜间查缉小分队, 携带执法记录仪、测速仪等警用设备,

每日20时至次日凌晨6时,采取市区各 交警大队异地用警的办法,对渣土车。 水泥罐车等重型货车闯红灯、超速、闯 禁行、逆行、乱鸣笛、无号牌、故意遮 挡污损号牌等交通违法行为开展治理

统计显示,19日、20日两天,各交警 大队夜间查缉小组共查处水泥罐车、渣 土车交通违法行为69起,暂扣水泥罐车、 渣土车两辆。

### 建设新机制 运用新机制 提升新机制 扎实推进网格化管理常抓不懈

(上接一版)关于如何进一步"深化规范提 升"网格化管理长效机制,王璋强调,首先在思想 认识上要做到"六不":不松懈,看准路径走下 去。各级各部门要充分认识新机制的战略意 义,坚定不移地沿着这个正确路径走下去。不 满足,贵在不断有进步。不能满足于已取得的 成绩,要积极进取。不守旧,用创新激发活 力。要敢于创新不守旧,增添新机制活力。不 僵化,勇于发现问题。要使用新机制来发现问 题、解决问题,不能模式僵化没实效而失信于 民。不怕事,敢于担当是美德。信息平台在发 挥自身职责的过程中,要大胆研判裁决,敢于 担当,有所作为。不盲目,用心谋略是智慧 要用心研究,不断提升。在工作部署上,王璋 从把握"六个新机制"提出新要求:一是要学习 新机制。党员干部要把新机制学深学透,切实 增强本领,当好引领者。二是要建设新机制。 做好顶层设计,完善制度,建立规范的运行机 制。三是要深化新机制。做到真融入全融合, 实现全域覆盖,推动工作不断深化。四是要规 范新机制。提高规范化水平,实现规范化管 理。五是要运用新机制。以服务中心大局、推 进重点工作为引领,依靠新机制推动工作落 实。六是提升新机制。使长效机制建设成果 不断提升到新的层次,为加快推进中原经济区 郑州都市区建设提供有力保障。

王璋指出,社会公共管理信息平台是市委 三大主体工作的重要平台,是网格化管理长效 机制的中枢,是反映工作进展情况的晴雨表, 对新机制的有效运行起到至关重要的作用。 围观如何充分发挥社会公共管理信息平台的 作用,王璋首先明确了信息平台的六项重任: 一是发挥枢纽作用的重任。围绕"统筹、收集 分发、协调、裁决、追究"六项职能,运用信息化 手段,推动政府履职。二是完成顶层设计的重 任。健全规章制度,做好顶层设计。三是开拓 创新的重任。创新方式方法,提高问题处置效 率。四是推进深度融合的重任。解决好职能 部门间推诿扯皮的问题,推进条块深度融合。 五是提升信息化水平的重任。运用信息化手 段,保证信息平台通畅运行。六是引领发展趋 势的重任。依靠信息平台引领新机制深度发 展。围绕这六项重任,就加强社会公共管理信 息平台建设,王璋明确了六项工作重点:一是 重在明确职能。分解细化"六项职能",把握工 作重点,明确工作任务。二是重在用心谋略。 注重研究谋划,勇于开拓当好创新者。三是重 在务实工作。一切从实际出发,谋实招、办实 事、求实效。四是重在发挥作用。树立有为才 有位的理念,为市委、市政府中心工作提供保 障。五是重在完善机制。及时总结经验,完善 运行机制。六是重在不断进步。通过不断进步 提升长效机制工作。要本着求真务实的态度, 尽快完善机构、明确职能、规范工作、创新提 升,在长效机制建设中发挥好"司令部""参谋 部""作战部"的作用,真正把信息平台打造成 为全面履行政府职能的工作推进载体,为推动 新机制不断实现深化规范提升作出积极贡献。



随着夏季临 近,车辆防火进 入关键期。昨 日,市公交一公 司安全小组对全 公司 2000 余个 灭火器逐一检 查,并要求公交 车长熟练掌握使 用方法,确保安 全运营。

本报记者 宋晔摄

# 郑大今年拟招本科生 12930 人

本报讯(记者 王红)郑州大学今年 招生计划昨日公布,招生总规模17194 人,其中,本科生12930人。

#### 本科一批在豫招4320人

2013年郑州大学计划招生总规模 为17194人,其中,研究生4264人,比 去年增加5%;本科生12930人,与去年 基本持平。重点本科批次(本科一批) 计划面向河南考生招生4320人。

结合河南经济社会发展需要,郑 大在编制招生计划时,对物流管理、电 子信息、机械工程、轨道交通信号与控 制、生物技术、考古学等本地急需人才 的专业给予了重点倾斜。

#### 本硕连读专业增至8个

今年,郑州大学本硕连读专业新 增了经济学,加上原有的临床医学、数 学、物理学、化学、材料科学与工程、法 学、国学,本硕连读专业达到8个。

与往年不同的是,除临床医学继续 在提前批次录取外,其他本硕连读专业 (六年一贯制)将放在本科一批。

另外,郑州大学在人才培养方面 和中科院合作开设物理、化学"菁英 班"。培养模式为本硕连读或本博连读 方式,每年9月在二年级学生中选拔。

#### 新增5个合作办学专业

经教育部批准,郑大新增5个中 外合作办学项目本科专业:经济学、广 播电视学、音乐表演、化学、护理学。

今年郑州大学自主招生计划增加 到200人,继续选拔具有学科特长和创 新潜质的学生。

# 认定为重大责任事故 企业责任人已被控制 据新华社长春4月21日电(记者周长庆)吉林省政府

吉林一煤矿瓦斯爆炸

18 人遇难 12 人受伤

◎ 美国严重侵害他国人权

● 美国未能有效参与国际人权合作

事故调查组初步调查认定,20日和龙市庆兴煤矿发生的瓦 斯爆炸事故是一起重大责任事故。庆兴煤矿在停产整顿期 间,不认真排查事故隐患,不认真彻底整改且存在违规违章 生产问题。当地政府监管责任落实不到位,停产整顿、检查 验收不认真,从而酿成这起重大责任事故。

20日13时26分,和龙市海清实业公司庆兴煤矿发生 瓦斯爆炸事故,造成18人遇难,12人受伤。目前庆兴煤矿安 全生产许可证已被吊销,海清实业公司其他三个煤矿安全生 产许可证已被暂扣,矿长资格证和安全生产证已被取消。企 业相关责任人已被控制,有关部门正在介入调查。对当地 政府和监管部门责任,纪检、监察部门正在严查彻查。

## 省级专家昨日会诊 H7N9患者病情好转

本报讯(记者 汪辉 通讯员 黄增 王璞)昨日,记者从 者病情趋于好转。

昨日上午,省级专家对该患者病情进行了会诊。会 诊显示,该患者目前体温在36.6℃左右,咳嗽及咳黄痰较 前稍有好转,咳嗽时咽部疼痛减轻,进食正常,睡眠也不 错,情绪稳定,病情趋于好转。

省传染病医院医务科科长何云介绍,该患者人院治 疗以来,医护人员严格按照食物的营养搭配原则为患者 提供营养配餐,根据病情变化适当调整食谱内容。

医院还专门为患者配备了一台收音机,方便患者了 解外界信息,同时可以播放音乐缓解患者紧张情绪。

### 黄河湿地每日巡查 野生禽类动态监控

本报讯(记者 王思俊 通讯员 李军永)昨日,市林业 保公共安全。

近日,市林业局强化对鸟类等野生动物巡查力度,在 对过境的冬候鸟迁徙情况和全市野生动物的观察中,未 发现鸟类、野生动物异常死亡现象。工作人员每天对黄 河湿地保护区野生鸟类活动情况进行巡查,并向沿黄村 庄发放宣传页,告知群众禽流感预防常识。

按照要求,相关部门须对候鸟、野生禽类、鸟类市场、 信鸽活动区、养殖密集区实行动态监控,暂时停止受理调 入调出野生动物及产品工作。同时,切实做好家禽养殖 场、候鸟栖息地、动物园等禽鸟类疫病的防控工作。

## 意大利总统选举 87岁现总统连任

据新华社罗马4月20日电(记者葛晨刘宇)意大利议 会20日举行第六轮总统选举投票,现任总统乔治·纳波利 塔诺再次当选意大利总统,成为意大利历史上首位连任的

现年87岁的纳波利塔诺在第六轮投票中获得738票, 超过当选所需的半数票即504票,他将于今年5月15日本 届总统任期结束后连任。

纳波利塔诺连任实属"临危受命"。意大利今年2月议 会选举出现僵局,没有党派的票数足够组建新政府,联合执 政协商一直未果。纳波利塔诺一直扮演调停角色,多次组 织党派协商未果。党派分歧导致18日开始的总统选举"难 产",连续五轮投票没有结果。第六轮投票前,纳波利塔诺 接受中左翼政治联盟和中右翼政治联盟要求,成为候选人。

# 善行郑州 情暖绿城

# 郑州慈善



第 106 期

#### "非常感谢社会各界对我们 工作的支持和认可,我们将以此 次获得'中华慈善奖'为契机,进 一步加强医疗支援服务团队建 设,提升服务能力,为我们的患者 提供更好的服务!"4月20日下 午,在郑州火车东站,刚刚从北京 载誉而归的郑州市第一按摩医院

院长贾成浩激动地说。 4月19日,由民政部主办的 我国慈善领域最高政府奖——第 八届"中华慈善奖"揭晓并在北京 隆重举行表彰大会,共有99个在 2012年为我国慈善事业做出较大 贡献的个人、企业及项目获奖。

值得关注的是,我市此次再 添三项"中华慈善奖": 啟福置业 股份有限公司获"最具爱心捐赠 企业","第二起跑线"医疗志愿服 务团队(郑州市第一按摩医院)获 "最具爱心慈善楷模",贫困孤儿 和留守儿童文武帮扶项目(河南 省登封市慈善总会)获"最具影响 力慈善项目"

今天,让我们走进这三项我 市荣获的"中华慈善奖",了解发 生在他们身上的慈善"故事"……

# "中华慈善奖"中的"郑州力量"

大爱中原 第八届"中华慈善奖"郑州占三席

本报记者 李娜 实习生 孙瑜 通讯员 宋海霞

去年志愿服务52968小时,为脑瘫患儿进行 志愿服务

#### 中华慈善奖"最具爱心慈善楷模" -"第二起跑线"医疗志愿服务团队(郑 州市第一按摩医院)

"细节中感受关爱,平凡中见证伟大"。 对于郑州市第一按摩医院"第二起跑线" 专业技术志愿服务团队来说,每个周末都这样 过:每天都早早地来到医院集合,检查志愿服 务时需要携带的各种仪器设备,到需要志愿服 务的地点,为需要治疗患儿进行检查,交代家 庭康复的动作及注意事项,安慰患儿家长,拖 着疲惫的身体摸黑回家;年复一年,尤其是团 队中的职业治疗师,基本每周至少去志愿服务

2008年以来,这支来自郑州市第一按摩医 院"第二起跑线"专业技术志愿服务团队,针对

一天。

郑州市社会福利院、郑州市儿童福利院、38家养 老机构、31家社区、脑瘫儿康复等福利机构进行 专业的按摩、脑瘫儿康复治疗等专业技术志愿 服务,5年期间共发展志愿者千余名、开展各 种慈善志愿服务活动800余次,志愿服务时间 累积16多万小时,其中2012年就达到52968 小时,服务各类社会弱势群体30余万人,在河 南省范围内产生了良好的影响,其"脑瘫儿康 复"服务志愿小队针对全省范围内的贫困脑 瘫儿进行志愿服务,填补了省内专业脑瘫儿 服务团队的空白。

"对于一个企业来讲,学会感恩,才会担当 责任"

中华慈善奖"最具爱心捐赠企业" 一啟福置业股份有限公司

2012年1月,为缓解城市交通压力,啟福

置业捐赠公交车50辆,总价值3250万元。

2012年9月,针对部分一线教师被贫困缠 身,甚至有病难医的状况,啟福置业出资1000万 元,成立郑州市首个救助和表彰教师的爱心基 金——"啟福烛光爱心基金",用于救助奉献在 教育一线、身患重大疾病者或因突发事件导致 家庭贫困的教师。

2012年底, 啟福置业联合郑州慈善总会、郑 州市城管局、郑州市建委,发起一系列暖冬行 动,向22666名环卫工人每人捐赠一件棉大衣; 先后三次向郑州农民工捐助爱心棉被18200条, 棉衣 4000件,整个暖冬活动捐赠总价值近 500 万的棉衣棉被,温暖了城市的冬天,使无数外来 务工人员感受到一座城市的善意和温暖。

啟福置业提出自己的公益慈善观:对于一 个企业来讲,学会感恩,才会担当责任,对于一 个民族而言,学会感恩,优良的美德才会薪火相 传,当企业家和社会责任感密不可分时,社会才 会充满希望,生机勃勃。

为孤儿和留守儿童建个"家" 中华慈善奖"最具影响力慈善项目" -贫困孤儿和留守儿童文武帮扶工程

这是一个利用少林文化和民间慈善的丰富

资源联合打造的慈善项目——"贫困孤儿和留 守儿童文武帮扶工程"。 该项目是由登封市慈善总会、登封市妇联、

登封市教体局和多家全国著名的武术院校、教 育机构联合发起,旨在帮扶全国范围内在登封 就读的3-16岁贫困孤儿和留守儿童。项目一 期为五年,总投入5000万元,每年1000万。预 计项目期内受益50000人。2012年已救助 10000人。

帮扶内容共涉及六大类,涵盖慈善文化普 及教育、孤儿和留守儿童之家建设、营养午餐计 划、少林功夫培训、帮助升学和就业等多个方 面,为他们提供良好的生活、学习环境,提供专 业的学文习武的场所,使孤儿和留守儿童在生 理、心理上能够健康成长,为国家培养和输送合 格的人才。

2012年已建成25个"孤儿和留守儿童之 家"、"慈善文化教育基地";通过营养午餐救助 计划,已救助2300人。

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行